

26日起支付宝信用卡还款要收服务费

还有哪些免费渠道?



根据支付宝官方微博此前发布的“关于支付宝信用卡还款服务规则调整”公告,从2019年3月26日开始,个人用户在使用支付宝客户端的“信用卡还款”功能时,支付宝将对超出2000元免费额度的部分,收取0.1%的服务费。

支付宝信用卡还款额在2000元之内仍免费

支付宝表示,此次调整是因为信用卡还款服务的综合经营成本上升而来,勉力支撑并不利于可持续发展的,但收费意味

着需要有更高的服务水准,将以更多更好的服务来回馈用户。

新规生效后,如果用户还款额在2000元之内,还是

免费。只有超出部分才会收取0.1%的服务费。以3000元为例,减去2000元的免费额度,用户需要支付的服务费为 $1000 \times 0.1\% = 1$ 元。

微信信用卡还款早已收费且不设置免费额度

支付宝调整信用卡还款的规则并非业界首例,微信已经率先结束信用卡免费还款的福利。

2017年12月起,微信正式开始对用户的信用卡还款业务进行收费,对每个自然月累计还款额超出5000元的部分按0.1%进

行收费(最低0.1元),不超过5000元的部分仍然免费。到了2018年8月,5000元免手续费的额度也正式取消。

去年8月1日起,除微信理财通铂金、黄金会员以及“爱定投计划”固定转入500元以上的用户

可以继续免费之外,其余用户通过微信为信用卡还款每笔将按还款金额的0.1%收取手续费,不设置免费额度。

支付宝此次收费比例和微信相同,也是0.1%,但只针对超出部分收取0.1%的手续费。

用户可选择其他渠道享受信用卡免费还款

如果用户习惯了支付宝或微信还款,还款额也超过2000元,还有没有办法呢?支付宝建议,可以通过支付宝会员积分兑换更多免费额度,或者请仍有免费额度的家人帮助完成还款。

而根据微信的规定,有三类客户还可以继续享受信用卡全额免费还款,分别是腾讯理财通铂金、黄金会员和“爱定投计划”固定转入500元以上的用户。

铂金和黄金会员对应的理财值分别是50万和10万,可以通过立即增加总资产、做任务来提升理

财值。相比之下,每月固定转入500元进行定投性价比更高,也可以享受信用卡免费还款的福利。

当然,大家还可以在银联和银行继续享用信用卡免费还款的午餐。对信用卡用户来说,最为省心的方法是绑定同行的借记卡账户并设置自动还款,即使不选择自动还款,发卡行的所有渠道还款也都免费。

如果持卡人没有信用卡发卡的借记卡,可以通过中国银联官方APP“云闪付”进行信用卡还款,全部免费。同时,也可使用其他银行的网银或手

机银行跨行还款,很多银行也不收手续费。比如,招商银行两大APP,包括招商银行APP和掌上生活APP也都支持信用卡免费还款,且同样支持跨行还款。

此外,还有不少支付机构也可提供免费信用卡还款。比如,度小满和京东金融。目前,度小满金融支持28家银行的信用卡还款,涵盖国内主流银行,一般30分钟就能到账。而京东金融APP也支持用户向工、农、中、建、交、招行、中信等29家银行的信用卡还款,一般也会在30分钟内到账。

(据《北京青年报》)

A股市场交投活跃,吸引大批新股民入场。专家提醒——非法荐股背后藏着“猫腻”

近来,A股市场交投活跃,吸引了大批新股民入场。与此同时,“免费荐股”的电话、直播、微信群又活跃起来了,不少“老师”以“免费”交流股票名义吸引投资者加入各种荐股群。对此,业内专家提醒,非法荐股死灰复燃,存在极大风险。非法荐股最直接影响到的就是个人投资者,非法荐股机构或者个人会通过收取服务费、会员费等方式诈骗,从而使投资者遭受到最直接的利益损失。因此,投资者要注意防范,切勿上当受骗。

川财证券金融产品团队负责人杨欧雯表示,根据国家相关规定,网络荐股收费行为本身就是一种违法行为,该行为属于证券投资咨询活动,未经许可,任何机构和个人不得从事此类活动。“除了财产损失外,很多非法荐股以‘荐股’为名,实际从事其他违法犯罪活动。例如,通过网络实时喊单,指挥投资者同时买卖股票,涉嫌操纵市场;还有一些不法分子诱骗投资者参与现货交易或境外期货交易,牟取非法利益。这些行为破坏了投资者的利益,扰乱了我国金融市场秩序,阻碍了我国金融市场健康发展。投资者在谨防上当受骗的同时,更要树立法治观念,以防被无意卷入其中。”

北京理工大学公司治理与信息披露研究中心主任张永冀表示,非法荐股的风险有两个方面,一方面是荐股方风险,别有用心的荐股者姑且不论,即便是纯善

意行为,也会被扣上非法的帽子,可能引火烧身;另一方面是投资者风险,荐股者如果真有好股,为什么要推荐给他人?这其中的“猫腻”需要投资者仔细分辨。

那么,如何防范非法荐股带来的风险?杨欧雯表示,相关部门应继续加大力度打击非法荐股行为,并细化相关法律法规。同时,网络平台运营者要加强对非法荐股“广告”“交流群”的识别能力,加强平台端的监管和风险控制。此外,相关部门还要加强对投资者的教育,帮助投资者树立理性的消费观念,从根源上切断此类风险。

专家建议,投资者在投资过程中要获取相关投资咨询服务,需要学会甄别合法证券期货经营机构和“非法荐股”机构,不要迷信“天上掉馅饼”,对于“荐股”两个字,要时刻保持高度警觉,以免遭受财产损失。

中国证监会相关负责人此前表示,投资者要通过证券公司或合法证券投资咨询机构获取证券投资建议,上述合法证券机构名单可在证监会、证券业协会网站查询。投资者不要与无资格机构和个人合作,远离非法荐股,避免利益损失。该负责人还提醒各网络直播平台,未取得证券投资咨询业务资格的,不得从事任何直播荐股活动;取得证券投资咨询业务资格的,不得为无资格机构和个人从事直播荐股提供便利。

(据《经济日报》)

